

山东科学大讲堂在淄博职业学院举办

日前,由山东省科学技术协会、山东省教育厅、山东省科学技术厅、山东省卫生健康委员会联合主办,淄博职业学院科技与规划发展中心组织,护理学院承办的第419期“山东科学大讲堂”在学校西校区厚德楼举行。

护理学院教师付甜甜以“老年人日常居家照护”为主题,面向学校师生代表和来自新时代东中西职业院校高质量发展联盟成员单位师生代表300余人进行线上线下同步授课。

付甜甜结合居家养老环境,

围绕老年人一天内的饮食、活动和安全照护知识进行了全面讲授。与会人员纷纷表示受益匪浅,参加讲座的学生刘焱说:“付老师的讲座深入浅出,既普及了医学科学知识,又弘扬了医学科学精神,启发我们要不断探索、求知。”

山东科学大讲堂是山东省普及科学知识,弘扬科学精神,促进全民科学素质提升的重要项目。此次活动是该校首次举办山东科学大讲堂活动,是学校在科普推广方面的积极尝试。

(张晏玮 魏伟)

高青县第六中学举行安全“六校长”聘任仪式

为进一步提升学校安全管理服务水平,努力打造平安校园,日前,高青县第六中学举行安全“六校长”聘任仪式。

该校孙平校长向安全“六校长”介绍了学校的发展和安全工作情况。孙平指出,学校发展需要安全稳定的环境,同时也离不开社会各界的关心支持和政府部门的专业指导,希望“六校长”

对学校安全工作多指导、多督促,特别是在安全教育、培训演练、安全检查等方面加强沟通协调,及时地帮助学校消除安全隐患,切实推动学校安全工作有序开展,为建设平安校园提供有力的保障。

韩明河副校长宣读聘任决定,聘请田镇派出所张峰为治安(禁毒)校长;高青县司法局冯志

新为法治教育校长;高青县卫计局王兵为卫生防疫校长;高青县市场监管局付兆峰为食品安全校长;高青县交警大队刘昊为交通安全校长;高青县消防大队杨曼玉为消防安全校长。

“六校长”表示,被聘任为学校的副校长,深感责任重大。下一步要经常到校认真履行职责,用专业知识指导学校开展好

各类教育、实训演练活动,帮助学校检查和消除安全隐患,真正把高青县第六中学打造成一方“平安乐土”。

该校将会在安全“六校长”的指导下积极开展各项安全教育活动,提高师生安全意识,齐抓共管,切实为师生安全保驾护航。

(朱景霞)

沂源四中

举行爱国板报设计比赛

为进一步促进学生树立爱国意识,提高学生动脑、动手能力,日前,沂源四中组织开展“爱国板报设计比赛”活动。一幅幅体现爱国思想的板报,新颖别致、健康奋进,充分体现了学生的设计才能,展示了他们对祖国的美好祝福。

(刘士春)

沂源县鲁山路小学

举行国家宪法日宣传教育

为扎实推进宪法教育、弘扬宪法精神,提高学校师生对宪法的认识和法治意识,根据沂源县教育和体育局文件要求,日前,鲁山路小学紧密围绕“弘扬宪法精神,建设法治校园”主题,积极组织师生开展了一系列的“国家宪法日”宣传教育活动。(齐元景)

沂源县河湖中学

开展防踩踏安全演练

为增强学生安全意识,养成良好的集合秩序,预防踩踏事故发生,近日,河湖中学集中组织了一次防踩踏安全演练。本次演练,全体师生都认真对待,整个过程快而不乱,井然有序,起到了良好的活动效果。

(齐林)

沂源县东高庄小学

开展经典诵读活动

为弘扬中华传统文化,加深学生对传统文化的认识,近日,临淄区第一中学大力开展传统文化经典诵读活动,旨在使经典诵读逐步成为校园文化育人的常规活动,进而营造浓郁的校园文化氛围,陶冶学生情操,提升学生文化修养。(朱晓宁)

沂源县中庄镇中心小学

大课间活动丰富多彩

本学期,中庄镇中心小学本着“一切为了孩子们的健康着想”的办学理念,切实抓好学生的大课间活动。学校根据不同年龄段的特点,安排相应的体育活动项目,既保证了学生们每天一小时的体育活动时间,又增加了活动的乐趣性。(张芳)

沂源县振兴路小学

开展困难生家访慰问活动

为把学校的关心和关爱带到家庭经济困难学生身边,近日,振兴路小学老师们深入困难学生家庭开展慰问活动。据悉,坚持开展困难生家访慰问活动,是该校落实学生资助政策、搭建家校联动平台,落实资助育人工作的重要举措之一。(黄晓艳)

张店区潘南小学

举行国家公祭日主题活动

为引导少先队员铭记历史,以史为鉴,砥砺前行,日前,潘南小学举行国家公祭日主题活动。通过旗下讲话、主题班会等一系列活动深深地激发了队员们内心爱国思想,并立志把“为祖国争光”的铮铮誓言变为报国之志。

(郑云玲)

(王嵘 张德刚)

公开课观摩活动 近日,沂源县历山街道振兴路幼儿园开展了教师公开课观摩活动。

(张悦玲 周本英)



经典书目报告会 为丰富读书节活动,近日,沂源县振兴路小学举办了“遇见最美朗读者”经典书目报告会。(吴树平)



开展听评课活动 近日,沂源县悦庄镇赵庄幼儿园组织教师进行第二轮听评课活动。(郗目玲)

淄博傅家镇中心小学

开展学生体质健康监测

日前,傅家镇中心小学邀请北大医疗淄博医院的医生团队为全校学生进行全面体质健康监测。同时形成体质报告单,明确受测学生的身体机能情况,并根据实际情况提供科学的医学指导。教育学生加强自我保健,强化健康素养,提高健康水平。(钱雪)

中科院科学家科普活动走进高青一中

日前,淄博市青少年“蒲公英”科普大讲堂系列活动,中科院科学家科普进校园走进高青一中,北京师范大学教授、博士生导师周静教授开设专题讲座。周教

授用生活中常见的光学问题导入课堂,从光的干涉、衍射、折射等角度对生活中的光学问题做出了解释,用“隐身”现象、光栅奇观和“FAST”的话题把讲座推向高潮。

周静教授不时地抛出问题,引导着学生用科学来验证和解释自己的假想。激发了同学们对物理的兴趣,与物理光学知识结缘。

(周进)

近日,南麻街道东高庄幼儿园开展了以“环创童年,境润童年”为主题的环创评比活动。教师同孩子们一同进行创作,同时让孩子们随心所欲地表达自己的想法,开阔孩子们的思维能力,让童心在环创中展示绽放。(刘珠琳)

沂源二中:规范书写,让优秀成为习惯

为切实提高学生答题的规范性和有效性,树立一批学习优秀者、学习勤奋者典型,近日,沂源二中高一年级组织了“展评优秀试卷,养成良好学风”的试卷展评活动,为学生搭建了互相借鉴、互相激励、快速成长的平台,推动良好学风的形成。

本次活动以“让优秀成为习惯”为主题,参加展评的优秀试

卷,书写规范认真,正确率高,纠错及时且双色改正。干净整洁的卷面和清晰规范的答题步骤引人注目。同学们在参观中细致品评着令自己欣赏的试卷,寻找自己与优秀试卷之间的差距,纷纷表示要向优秀看齐,向优秀学习,认真对待每一次测试。

一直以来沂源二中都很重视学生学习习惯的养成教育,通过

“优秀作业展”“优秀试卷展”等一系列活动激励学生养成认真学习、认真答题的好习惯。一方面鼓舞了成绩优秀的学生,再接再厉,将良好的习惯保持下去;另一方面也是对其他同学的鞭策,使他们找到榜样,取长补短,以更大的热情投入到学习中,让优秀成为一种习惯。

(刘念华)

为更好地发挥骨干教师“传、帮、带”作用,促进青年教师的专业化发展,打造一支高素质的教师队伍,根据学校“青蓝工程”实施方案,近日,铝城一中举行了以“学为中心,素养为本”为主题的青年教师汇报课校本研修活动。本次活动以“三课型五环节”学案导学模式的实施为切入口,提升了教师的信息化应用能力和教育教学研究水平。(毛金芳)

沂源县荆山路小学

开展劳动技能比赛活动

为牢固树立劳动最光荣、劳动最美丽的观念,提高学生动手、动脑和生活实践能力,培养热爱劳动的情感,真正落实“五育并举,推进教育教学高质量发展”的要求,近日,荆山路小学举行了学生劳动技能比赛活动。

(刘太红 宋晓华)

沂源县南麻中心小学

举行劳动小能手评选活动

为培养学生的独立意识和动手实践能力,培养学生热爱劳动的情感,感受劳动的乐趣,近日,南麻中心小学举行“劳动小能手”评选活动。此次活动激发了学生动手动脑的积极性和乐趣,促进了学生在劳逸结合中健康、全面发展。

(苏圣婷)

淄川区实验幼儿园

召开主题家长会

日前,淄川区实验幼儿园召开了主题家长会。大班级部以科学幼小衔接为主题,向家长介绍幼小衔接的重要性及如何做好幼小衔接;中班级部以自主游戏、生活化课程为主题,与家长探讨如何在自主游戏中促进幼儿全面发展;小班级部以自然活动为主题,与家长一起回顾孩子在自然活动中的点滴成长与进步。

(马洪玉)

沂源县第三实验小学

让教育回归育人本真

为加强“五项管理”,落实“双减政策”,本学期,沂源县第三实验小学全力深化“课堂教学”,全面做强“课后服务”。从学校教育到家校协同,发生了全方位的可喜变化,真正让教育回归育人本真。

(任可花)

沂源县南麻街道中心幼儿园

开展自理能力比赛活动

为进一步激发幼儿自我管理意识,懂得自己的事情自己做,培养幼儿爱劳动的好习惯,近日,南麻街道中心幼儿园开展了自理能力比赛活动。小班:穿鞋子、穿衣服;中班:叠衣服;大班:叠被子。活动让幼儿感受到了成长的快乐。

(齐芳)

沂源县中庄中心小学

开展行为习惯养成教育

为加强学生行为习惯的养成教育,使学生早日养成良好的行为习惯,近日,中庄中心小学积极开展“行为习惯养成教育”主题班会活动。此次主题班会的主要内容是检查督促规范学生的日常行为。

(孙宵晓 张芳)

沂源县西台幼儿园

开展图书漂流活动

为帮助幼儿形成良好的阅读习惯,近日,南麻街道西台幼儿园开展了以“为爱阅读,漂流书香”为主题的图书漂流活动。旨在,让幼儿懂得阅读与分享的美好,同时促进家长关注幼儿阅读。

(张霞)



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:陈伟 美编:刘薇薇